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Pereți despărțitori pentru 
producție și birouri 

Pereți despărțitori 
pentru săli de clasă

 

Pereți despărțitori 
pentru apartamente

Camere de hotel
Săli de cinema 

multisală 
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In interno
1. Le lastre andranno installate su orditura metallica idonea a seconda se trattasi di parete, controparete o soffitto,

oppure tassellate o avvitate in aderenza alla parete o al solaio.
2. Si raccomanda l’utilizzo di profili a norma UNI EN dello spessore di 6/10mm.
3. Isolare le guide perimetrali mediante banda adesiva in polietilene sp.2mm.
4. Disporre i montanti ad un passo non maggiore di 60cm per le pareti, e non maggiore di 40cm per i controsoffitti.
5. Le lastre Supersil® sound dovranno essere installate alle orditure metalliche con il lato taglio a vista, i giunti orizzontali

dovranno essere sfalsati come nelle normali applicazioni dei rivestimenti a secco.
6. Fra una lastra e l’altra lasciare c.a. 3-4mm.
7. Tenere le lastre sollevate da terra di 12/12,5mm aiutandosi con uno sfrido della lastra (che andrà poi rimosso) per

impedire l’eventuale risalita di umidità per capillarità, sali od impurità delle basi di appoggio, e per permettere le normali
dilatazioni dei materiali.

8. Fissare le lastre Supersil® sound alla struttura metallica con viti auto perforanti in acciaio fosfatato di lunghezza minima
50mm a passo 25cm (20cm per le applicazioni in orizzontale); dal bordo lastra si indica una distanza di c.a. 15mm.

9. Eseguire un giunto di dilatazione ogni 12m lineari, sia in direzione orizzontale che verticale.
10. Nel caso di riqualifica acustica di parete in laterizio in aderenza sarà sufficiente incollare in aderenza le lastre Supersil®

sound mediante idonei adesivi e fissaggio con tassello.
11. Quando è prevista la stuccatura dei giunti, occorrerà spalmare uno strato di Finish sui giunti longitudinali e trasversali,

largo 100mm, ed annegare il nastro per giunti (retina/velo di vetro) per giunti da 75mm nel Finish appena posato.
12. Passato il tempo di asciugatura (variabile in funzione di temperatura ed umidità ambientali), dare una seconda mano

sui giunti al fine di nascondere completamente il nastro ed uniformare la superficie.
13. A questo punto la parete è pronta per la tinteggiatura che deve essere preceduta da stesura di fissativo.

Interior 
1. Plăcile vor fi instalate pe cadre metalice adecvate în funcție de dacă instalarea este pe pereți, căptușeli
pereți,tavan. pereți,tavan.

2.   Recomandăm utilizarea profilurilor metalice în conformitate cu standardul UNI EN cu grosime de 6/10mm.
3.   Izolați perimetrul folosind o bandă adezivă de polietilenă cu grosimea de 2 mm.
4.   Aranjați cadrele la o distanță de maximum 60 cm pentru perete și 40 cm pentru tavan fals.
5.  Plăcile fonoabsorbante Supersil® trebuie instalate pe cadru metalic cu latura tăiată expusă. Îmbinările trebuie să fie 

treptate, așa cum este cazul în orice aplicație normală de acoperire uscată.
6.  Lăsați aproximativ 3-4 mm între o placă și alta.
7.  Mențineți plăcile la o distanță de 12/12,5 mm de sol cu ajutorul unei bucăți de placă (care ar trebui apoi îndepărtată) pentru 

a preveni posibila ridicare a umidității capilare, a sărurilor sau a impurităților din bazele de suport și pentru a permite 
expansiunea normală a materialelor.

8.  Fixarea plăcilor fonoabsorbante Supersil® se face cu șuruburi autoforante din oțel fosfatat, cu o lungime minimă de 50 
mm și cu un pas de 25 cm (20 cm pentru aplicațiile orizontale); se indică o distanță de aproximativ 15 mm de la margine.

9.   Instalați un rost de dilatare la fiecare 12 metri liniari, atât în direcție orizontală cât și verticală.
10. În cazul îmbunătățirii acustice a zidăriei cu cărămizi prin lipire, va fi suficient să lipiți plăcile fonoabsorbante Supersil® 

cu adezivi potriviți și să le fixați cu ancoraje.

11. Dacă se așteaptă o finisare tradițională, întindeți un strat de tencuială pe rosturile longitudinale și transversale, 

lărgindu-le la 100 mm, încorporând plasa/voalul de sticlă de 75 mm pentru rosturi în tencuială imediat ce este întinsă.
12. După timpul de uscare (variabil în funcție de temperatură și umiditate), aplicați un al doilea strat pe rosturi pentru a 

ascunde complet banda și a uniformiza suprafața. ascunde complet banda și a uniformiza suprafața.
13. La acest moment, peretele este pregătit pentru vopsire, care trebuie să fie precedată de aplicarea unui fixativ.
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In interno
1. Le lastre andranno installate su orditura metallica idonea a seconda se trattasi di parete, controparete o soffitto,

oppure tassellate o avvitate in aderenza alla parete o al solaio, o comunque rispettando le indicazioni fornite con il
certificato di resistenza al fuoco.

2. Si raccomanda l’utilizzo di profili a norma UNI EN dello spessore di 6/10mm.
3. Disporre i montanti ad un passo non maggiore di 60cm per le pareti, e non maggiore di 40cm per i controsoffitti.
4. Le lastre Supersil® dovranno essere installate alle orditure metalliche con il lato taglio a vista, i giunti orizzontali

dovranno essere sfalsati come nelle normali applicazioni dei rivestimenti a secco.
5. Fra una lastra e l’altra lasciare c.a. 3-4mm.
6. Tenere le lastre sollevate da terra di 12/12,5mm aiutandosi con uno sfrido della lastra (che andrà poi rimosso) per

impedire l’eventuale risalita di umidità per capillarità, sali od impurità delle basi di appoggio, e per permettere le normali
dilatazioni dei materiali.

7. Fissare le lastre Supersil® alla struttura metallica con le Viti Aquafire Star avvitando sul lato taglio a passo 25cm
(20cm per le applicazioni in orizzontale); dal bordo lastra si indica una distanza di c.a. 15mm per sfruttare al meglio il
contatto della lastra alla ampia superficie della testa della vite.

8. Eseguire un giunto di dilatazione ogni 12m lineari, sia in direzione orizzontale che verticale.
9. Quando è prevista la stuccatura dei giunti, occorrerà spalmare uno strato di Finish sui giunti longitudinali e trasversali,

largo 100mm, ed annegare il nastro per giunti (retina/velo di vetro) per giunti da 75mm nel Finish appena posato.
10. Passato il tempo di asciugatura (variabile in funzione di temperatura ed umidità ambientali), dare una seconda mano

sui giunti al fine di nascondere completamente il nastro ed uniformare la superficie.
11. A questo punto la parete è pronta per la tinteggiatura che deve essere preceduta da stesura di fissativo.

Interior 
1. Plăcile vor fi instalate pe cadre metalice corespunzătoare, în funcție de locul instalării: fie pe pereți, fie ca placare a 
pereților, pe tavan sau pe fațada ventilată, sau în orice caz respectând instrucțiunile date în certificatul de rezistență la foc.
2. Recomandăm utilizarea profilurilor metalice conforme cu standardul UNI EN cu grosimea de 6/10 mm.
3. Aranjați cadrele la un pas nu mai mare de 60cm pentru perete, și 40cm pentru tavan fals.
4. Plăcile Supersil® trebuie instalate pe cadru metalic cu partea tăiată expusă. Îmbinările trebuie să fie decalate ca în orice 

aplicație normală de acoperire uscată.
5. Lăsați aproximativ 3-4 mm între o placă și alta.
6. Mențineți plăcile la o distanță de 12/12,5 mm de sol cu ajutorul unei bucăți de placă (care ar trebui apoi îndepărtată) 

pentru a preveni posibila ridicare a umidității capilare, a sărurilor sau a impurităților din bazele de suport și pentru a 
permite expansiunea normală a materialelor.

7. Fixarea plăcilor Supersil® cu șuruburi Aquafire Star se realizează înșurubând din latura tăiată, cu un pas de 25 cm 
(20 cm pentru aplicațiile orizontale); se indică o distanță de aproximativ 15 mm de la margine pentru a profita în cel mai 
bun mod de contactul plăcilor cu suprafața mare a capului șurubului.

8. Instalați un rost de dilatare la fiecare 12 metri liniari, atât în direcția orizontală, cât și în cea verticală.
9. Dacă se așteaptă o finisare tradițională, întindeți un strat de tencuială de finisaj pe rosturile longitudinale și transversale, 

având o lățime de 100 mm, încorporând plasa/voalul de sticlă de 75 mm pentru rosturi în tencuială imediat ce este 
întinsă.

10. După timpul de uscare (variabil în funcție de temperatură și umiditate), aplicați un al doilea strat pe rosturi pentru a 
ascunde complet banda și pentru a uniformiza suprafața.

11. La acest moment, peretele este pregătit pentru vopsire, care trebuie să fie precedată de aplicarea unui fixativ.



SOLUȚII CERTIFICATE: 
PEREȚI FALȘI12

Parete in laterizio sp.12cm
Zid de cărămidă grosime 12cm 

Intonaco sp.1,5cm

Parete
Perete 

Tencuială grosime 1,5cm 

Supersil Sound grosime 36mm  
lipit prin aderență 

Supersil Sound grosime 36mm 
controparete

Supersil Sound grosime 36mm 
perete fals

Struttura 49x27x0,6mm
pas 600mm

Cadru 49x27x0,6mm distanță între 

axe 600mmdistanță între axe 600mm 

Rw
58dB

Rw
58dB

Intonaco
Tencuială 

R = 1,04

T = 40°C
U.R. = 95%U.R. = 95%

m2 K / W

500 J corpo molle
corp moale 

10 J corpo duro
corp dur 

EI 120

R = 1,74

T = 40°C
U.R. = 95%U.R. = 95%

500 J corpo molle
corp moale 

10 J corpo duro
corp dur 

EI 120

IG 347209

IG 347211
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con soli 36mm!
cu doar 36mm! 

grosime perete fals: 63mm 

m2 K / W

La 1° lastra anche fonoassorbente
aw
0,1

IG 354535

aw
0,1

IG 354537



SOLUȚII CERTIFICATE: 
PARETI
SOLUȚII CERTIFICATE: PĂREȚI 
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Supersil Sound grosime 36mm

Cadru 75x49x0,6mm 

Distanță între axe 600mm 

Struttura 75x49x0,6mm 
pas 600mm
Cadru 75x49x0,6mm                                  

distanță între axe 600mm

Supersil Sound sp. 36mm

Supersil Sound grosime 36mm 

Rw
53dB

Rw
57dB

Perete de piatră
grosime 70 mm 40Kg/

mc

R = 2,50

T = 40°C
U.R. = 95%U.R. = 95%

R = 3,39

T = 40°C
U.R. = 95%U.R. = 95%

500 J corpo molle
corp moale 

10 J corpo duro
corp dur 

EI 180

500 J corpo molle
corp moale 

10 J corpo duro
corp dur 

EI 180

IG 350743

IG 350744
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con soli 147mm!
cu doar 147mm! 

grosime perete: 147mm

m2 K / W

m2 K / W

La 1° lastra anche fonoassorbente
aw
0,1

IG 354537

aw
0,1

IG 354537
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Rw
60dB

R = 4,24

T = 40°C
U.R. = 95%U.R. = 95%

500 J corpo molle
corp moale 

10 J corpo duro
corp dur 

EI 180

IG 351878

Vată minerală de sticlă
grosime50+50mm 40Kg/mc

Cadru 100x49x0,6mm 
Distanță între axe 600mm

C

Supersil Sound grosime 36mm

cu doar 172mm!

con soli 197mm!
cu doar 197mm! 

Cadru 100x49x0,6mm 
Distanță între axe 600m

Supersil Sound grosime 36mm

Vată minerală de sticlă
grosime 50+50mm 40kg/mc

Rw
63dB Gips-carton cu grosimea standard 

de 12,5 mm.

R = 4,36

T = 40°C
U.R. = 95%U.R. = 95%

500 J corpo molle
corp moale 

10 J corpo duro
corp dur 

EI 180

IG 351879

m2 K / W

m2 K / W

La 1° lastra anche fonoassorbente
aw
0,1

IG 354537



OLUȚII CERTIFICATE: 
TAVANE FALSE
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Supersil Sound sp. 36mm
Supersil Sound grosime 36mm 

Cadru metalic cu dim. 
49x27x0,6 mm, distanță 
de la centru la centru de 
400 mm, fixat în semi-
aderență.

Tencuială grosime 1,5cm

Podea din beton armat / 
cărămidă ceramică goală 
cu grosime de 16 + 4 cm.

R = 1,48

T = 40°C
U.R. = 95%U.R. = 95%

500 J corpo molle
corp moale 

10 J corpo duro
corp dur 

REI 240

Lnw
67dB

Rw
59dB

IG 350740

CADRU SEMI-ADEZIV 

con soli 63mm!
cu doar 63mm! 

antisfondellamento

m2 K / W

Pentru fiecare placă, chiar și fonoabsorbantă.

aw
0,1

IG 354537



SOLUZII CERTIFICATE:
CONTROSOFFITTI
SOLUȚII CERTIFICATE: TAVANE FALSE 16
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Structură dublă 49x27x0,6mm 
suspendată în-crucișată 

Podea din beton armat / 
cărămidă ceramică golă cu 
grosimea de 16 + 4 cm.
 

Tencuială grosime 1,5cm

Lnw
50dB

Rw
61dB

IG 350741

R = 3,25

T = 40°C
U.R. = 95%U.R. = 95%

500 J corpo molle
corp moale 

10 J corpo duro
corp dur 

REI 240

grosime tavan fals: 165mm
 

Spațiu intermediar cu 
grosimea de 3 cm.
 

Vată minerală de 
sticlă cu grosimea de 
70 mm și densitatea 
de 40 kg/mc.

Supersil 12mm

antisfondellamento

CADRU SUSPENDAT 

m2 K / W

La 1° lastra anche fonoassorbente

aw
0,1

IG 354539



SOLUȚII CERTIFICATE: 
PAVIMENTI
SOLUȚII CERTIFICATE: PODELE 
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Supersil Sound
grosime 36mm

Podea din beton 
armat / cărămidă 
ceramică golă cu 
grosimea de 16 + 
4 cm.

Lnw
57dB

Rw
56dB

T = 40°C
U.R. = 95%U.R. = 95%

R = 1,03

500 J
corpo molle
corp moale 

10 J
corpo duro
corp dur 

IG 350742

PODEA

cu doar 36mm!

m2 K / W



LE MUFFE: UN GRAVE PROBLEMA
DEGLI EDIFICI
MUCI, O PROBLEMĂ SERIOASĂ A CLĂDIRILOR 18

sound

L’umidità
La muffa è un problema spesso frequente nelle abitazioni che va affrontato con tempestività.
Le cause che portano alla formazione di muffe sono essenzialmente due:

1. un isolamento non ottimale del locale.

2.un eccessivo tasso di umidità nell’ambiente , che non dovrebbe superare il 55%.

Già a livelli di poco superiori potrebbe infatti formarsi una condensa su soffitti e pareti, con conseguente sviluppo, in
brevissimo tempo, di muffe, batteri e le note chiazze grigiastre.
SUPERSIL® SOUND è un regolatore igrometrico in quanto assorbe umidità quando è in eccedenza e la rilascia quando
l’ambiente è troppo secco.
A lungo andare una continua esposizione alle muffe e ai batteri da essa sviluppati, può nuocere alla salute, in quanto
porta affaticamento visivo, difficoltà di concentrazione, fino ad arrivare alla maggiore presenza di allergie respiratorie
come riniti allergiche,asma, dermatiti.

I più comuni prodotti antimuffa presenti in commercio puliscono la muffa ma non ne eliminano la causa.

SUPERSIL® SOUND rappresenta la soluzione ottimale contro l’umidità e le muffe come isolamento per le pareti
interne.

Il silicato di calcio, è un antimuffa naturale.
Sulla sua superficie, non possono proliferare muffe o batteri.
Il silicato di calcio è un materiale igroscopico, che sa assorbire acqua, così da ridurre l’umidità presente nell’ambiente,
anche grazie all’associazione con FIBROPYR resiste ulteriormente alle muffe.

SUPERSIL® SOUND possiede inoltre un ottimo coefficiente di resistenza alla diffusione del vapore in ambienti
umidi.

SUPERSIL® SOUND è una lastra anche termoisolante in grado di regolare la temperatura della parete, così da
ridurre il fabbisogno energetico di un edificio. D’inverno trattiene il calore all’interno dell’abitazione,riducendo notevolmente
le spese di riscaldamento, mentre d’estate impedisce che il calore entri all’interno, mantenendo una temperatura
confortevole.

BIFIRE srl - Via Lavoratori dell’Autobianchi, 1 - 20832 Desio (MB), Italy
Tel:+39 0362 364570 - Fax +39 0362 334134 - email: bifire@bifire.it - www.bifire.it

Antimuffa naturale
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SUPERSIL® SOUND: SOLUȚIA 
OPTIMĂ ÎMPOTRIVA MUCEGAIULUI 
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Umiditate 
Mucegaiul este o problemă comună în locuințe, care trebuie abordată rapid. 
Există în esență două cauze ale creșterii mucegaiului. 

1. Izolația camerei nu este optimă.

2. O umiditate excesivă în mediu, care nu ar trebui să depășească 55%.

În cazul în care umiditatea crește ușor, condensul se poate forma pe tavan și pe pereți, cu consecința apariției, într-un timp scurt, 
a mucegaiului, bacteriilor și petelor cenușii.

SUPERSIL® SOUND este un regulator de umiditate deoarece absoarbe umiditatea atunci când este în exces și o eliberează 
atunci când mediul este prea uscat. 

Pe termen lung, expunerea continuă la mucegai și, în consecință, la bacterii, poate afecta sănătatea dumneavoastră, provocând 
oboseală vizuală, dificultăți în concentrare și creșterea prezenței alergiilor respiratorii precum rinita alergică, astmul. 

Antimucegai natural 
SUPERSIL® SOUND reprezintă soluția optimă împotriva umidității și a mucegaiului ca izolație pentru pereții interiori.

Silicatul de calciu este un antimucegai natural, pe suprafața sa mucegaiul sau bacteriile nu pot prolifera.

Silicatul de calciu este un material higroscopic, care știe să absoarbă apa, permițând astfel reducerea umidității prezente în 
mediu, iar asocierea cu FIBROPYR îl face și mai rezistent la mucegai.

SUPERSIL® SOUND are, de asemenea, un mare coeficient de rezistență la difuzia vaporilor în medii umede.

Este de asemenea o placă izolatoare termică capabilă să regleze temperatura peretelui, acționând și ca izolație termică, 

astfel încât să reducă necesitățile energetice ale unei clădiri. În timpul iernii menține căldura în casă, reducând semnificativ 

costurile de încălzire, în timp ce în timpul verii împiedică pătrunderea căldurii în interior, menținând o temperatură confortabilă.



SCHEDE TECNICHE SUPERSIL®SOUND
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INFORMAȚII 
GENERALE

APLICAȚII 

CARACTERISTICI

SUPERSIL®SOUND este un panou cuplat compus din placa SUPERSIL®12mm și
FIBROPYR.

Aplicații interioare și exterioare protejate.  

SUPERSIL® SOUND este neted, ușor de modelat cu un cutter, este tencuit doar pe rosturi și 
colorat direct. Are o excelentă proprietate de reducere a zgomotului și izolație termică, rezistență 
la umiditate, rezistență mecanică și este incombustibil (clasa A1). Din aceste motive, 
SUPERSIL® SOUND este placa ideală pentru izolarea fonică.

SUPERSIL® SOUND

U.M. ValoareCertificare

(min)

(N)

(J)

(J)

(mm/m)

(W/m °K)

(W/m °K)

(m °K/W)

(dB)

-

CARATTERISTICHE GEOMETRICHE
CARACTERISTICI GEOMETRICE

Descriere

Densitate uscată

Greutate

Lățime

Lungime

Grosime

Reacție la foc 

Valoare ToleranțeU.M.

460(kg/m3)

(kg/m2)

(mm)

(mm)

(mm)

- -

± -20%

± -20%

± -3,6mm

± -5mm

± -10%

16,5

1200

2000

36

 A1 - Neinflamabil 

Norma

BF 20180301

 CARACTERISTICI TEHNICE

Descriere

Resistența la foc  

Încărcare la încovoiere

Rezistența la impact cu corp moale (50kg) 

Rezistența la impact cu corp dur (1000g)

Rezistența la difuzia vaporilor de apă (μ

Variații liniare în mediu umed  

Conductivitate termică 10°C 

Conductivitate termică  20°C  

Rezistență termică la 10°C/20°C 

Izolație fonică Rw (strat unic)

Grad de absorbție a sunetului a 

240

600

500

10

0,50

0,052

0,052

0,669

36

11

EN 13501-2

EN 12467

TR001:2003

TR001:2003

EN 318

EN 12667

EN 12667

EN 12667

EN 10140-2
EN 717-1

EN 12572

EN 354

IG 350045

IG 350045

IG 339546

IG 342066

IG 350748

IG 354535

IG 344425
- 3867 FR

BF 20180328
C303

BF 20180328
C304

BF 20180328
C303-4C303-4

- 0,1

BIFIRE srl - Via Lavoratori dell’Autobianchi, 1 - 20832 Desio (MB), Italy
Tel:+39 0362 364570 - Fax +39 0362 334134 - email: bifire@bifire.it - www.bifire.it



SCHEDE TECNICHE SUPERSIL®
TECHNICAL DATA SHEET SUPERSIL®

21
INFORMAȚII 
GENERALE

APLICAȚIE

CARACTERISTICI 

SUPERSIL® este un panou de înaltă performanță bazată pe fibrosilicat de calciu.

Aplicații interioare și exterioare protejate. 

Plăcile SUPERSIL® sunt stabile, neinflamabile (clasa A1) și garantează o rezistență mecanică 
ridicată. SUPERSIL® este prima placă de fibrosilicat de calciu de pe piață care poate fi tăiată ușor 
cu un cutter, este de asemenea ideală pentru utilizare în medii cu umiditate ridicată, nu se 
descompune, nu se deformează, nu se exfoliază sau dezintegrează. .

SUPERSIL®

 CARACTERISTICI GEOMETRICE

Descrizione

Densità a secco
Densitate uscată 

Peso
Weight

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Spessore
Thickness

Reazione al fuoco
Reacție la foc 

Valore
Value

Tolleranze
Toleranțe U.M.

1000(kg/m3)

(kg/m2)

(mm)

(mm)

(mm)

- -

± -20%

± -20%

± -3,6mm

± -5mm

± -10%

12

1200

2000

12

EN 12467

A1 - Incombustibile
A1 - Neinflamabil 

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARACTERISTICI TEHNICE

Descriere

Rezistența la foc 

Rezistența la îndoire MoR (în condiții umede) 

Rezistența la impact cu corp moale (50kg) 

Rezistența la impact cu corp dur (1000g) 

Raza de curbură a întregii plăci 

Raza de curbură completă de 30 cm.

Rezistența la difuzia vaporilor de apă (μ)

Variații liniare în mediu umed 

TVOC

Izolație fonică Rw (strat unic)

rad de absorbție a sunetului α

Rezistența la compresiune  

U.M. ValoareCertificare

IG 342966

(min)

(MPa)

(m)

(m)

(mm/m)

(μg/m3)

(dB)

-

(J)

(J)

(-)

Norma

EN 13501-2

EN 12467

TR 001:2003

TR 001.2003

-

-

EN 318

EN 16000-9

EN 110140-2
EN 717-1

EN 354

IG 350044

IG 350044

-

IG 340041

IG 344125

IG 354540

EN 12572 IG 339546

240

5,5

2,5

1,5

0,50

183

32

11

0,1

500

10

-

IG 344425
- 3867 FR

BF 20190121
130130

(MPa)EN 771-2 CSI 0002/DC/
LME/19

2,5
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OHS-2399

BIFIRE S.R.L.
VIA CARDUCCI, 8 20123 MILANO (MI) ITALIA

VIA LAVORATORI DELL'AUTOBIANCHI, 1 20832 DESIO (MB) ITALIA

BS OHSAS 18001:2007

PROIECTARE ȘI FABRICAREA DE IZOLAȚII TERMICE ȘI PRODUSE DE PROTECȚIE PASIVĂ LA FOC PRIN AMESTECAREA MATERIALELOR BRUTE, CONFORMAREA PRODU-

SULUI, TĂIEREA ȘI ASAMBLAREA PRODUSELOR. DIN MATERIALE BRUTE, CONFORMAREA PRODUSULUI, TĂIEREA ȘI ASAMBLAREA PRODUSELOR. 

PROGETTAZIONE E REALIZZAZIONE DI PRODOTTI PER ISOLAMENTO TERMICO E PROTEZIONE PASSIVA AL

FUOCO ATTRAVERSO LE FASI DI MISCELATURA DELLE MATERIE PRIME, CONFORMAZIONE DEL PRODOTTO

TAGLIO E ASSEMBLAGGIO.

27.07.2015
27.07.2015

Per informazioni sulla validità

del certificato, visitare il sitowww.rina.org
Pentru informații privind valabilitatea certificatului, puteți vizita 

site-ul www.rina.orgvalabilitatea certificatului, puteți vizita site-ul www
.rina.orgputeți vizita site-ul www.rina.

orgwww.rina.org 

CISQ è la Federazione Italiana di

Organismi di Certificazione dei

sistemi di gestione aziendale
CISQ is the Italian

Federația organismelor de certificare 

a sistemelor de managementorganisme de certificare a sistemelor 

CERTIFICATE No.

CERTIFICATO N.
Si certifica che il Sistema di Gestione della Sicurezza e della Salute sul luogo di lavoro di

Prin prezenta se certifică faptul că Sistemul de Management al Sănătății și Securității Ocupaționale al 

per le seguenti attività / for the following activities

nelle seguenti unità operative / in the following operational units

La validità del presente certificato è subordinata a sorveglianza periodica annuale / semestrale ed al riesame completo del sistema di gestione con periodicità triennale

Valabilitatea acestui certificat depinde de un audit anual / semestrial și de o revizuire completă, la fiecare trei ani, a sistemului de management 

Prima emissione
Prima Problemă Emissione corrente

Problema Curentă 

RINA Services S.p.A.

Via Corsica 12 - 16128 Genova Italy

è conforme alla norma / is in compliance with the standard

EA:23

Data scadenzaData Expirării 

26.07.2018

Ing. Michele Francioni
(Director Executiv) 

Utilizarea și valabilitatea acestui certificat sunt supuse respectării documentului RINA: Reguli pentru Certificarea Sistemelor de Management al Sănătății și Securității Ocupaționale 

E AL DOCUMENTO SINCERT RT-12

L’uso e la validità del presente certificato è soggetto al rispetto del documento RINA: Regolamento per la Certificazione dei Sistemi di Gestione della Sicurezza e Salute sul luogo di lavoro

Membro degli Accordi di Mutuo

Riconoscimento EA, IAF e ILAC

Semnatar al Acordurilor de Recunoaștere Mutuală EA, IAF și

ILACAcorduri de Recunoaștere 

SGQ N° 002 A SSI N° 001 G

SGA N° 002 D DAP N° 001 H

PRD N° 002 B PRS N° 066 C

SCR N° 003 F LAB N° 0832
SGE N° 008 M

EMS-5106/AN
BIFIRE S.R.L.

VIA CARDUCCI, 8 20123 MILANO (MI) ITALIA
VIA LAVORATORI DELL'AUTOBIANCHI, 1 20832 DESIO (MB) ITALIA

PROIECTARE ȘI FABRICARE DE PRODUSE PENTRU IZOLAȚIE TERMICĂ ȘI PROTECȚIE PASIVĂ LA FOC PRIN AMESTECAREA MATERIILOR PRIME, CONFORMAREA PRO-

DUSULUI, TĂIEREA ȘI ASAMBLAREA PRODUSELOR. AMESTECAREA MATERIILOR PRIME, CONFORMAREA PRODUSULUI, TĂIEREA ȘI ASAMBLAREA PRODUSELOR. 

PROGETTAZIONE E REALIZZAZIONE DI PRODOTTI PER ISOLAMENTO TERMICO E PROTEZIONE PASSIVA AL

FUOCO ATTRAVERSO LE FASI DI MISCELATURA DELLE MATERIE PRIME, CONFORMAZIONE DEL PRODOTTO,

TAGLIO E ASSEMBLAGGIO.

02.08.2013
07.07.2016

Per informazioni sulla validità

del certificato, visitare il sito
www.rina.org

Pentru informații privind valabilitatea certificatului, puteți

vizita site-ul www.rina.orgvalabilitatea certificatului, puteți 

vizita site-ul www.rina.orgputeți vizita site-ul 

www.rina.orgwww.rina.org 

CERTIFICATE No.

CERTIFICATO N.
SI CERTIFICA CHE IL SISTEMA DI GESTIONE AMBIENTALE DI

SE CERTIFICĂ PRIN PREZENTUL CĂ SISTEMUL DE MANAGEMENT AL MEDIULUI DE 

PER I SEGUENTI CAMPI DI ATTIVITÀ / PENTRU URMĂTOARELE DOMENII DE ACTIVITATE

NELLE SEGUENTI UNITÀ OPERATIVE / IN THE FOLLOWING OPERATIONAL UNITS

L'uso e la validità del presente certificato sono soggetti al rispetto del documento RINA: Regolamento per la Certificazione di Sistemi di Gestione Ambientale

Prima emissione
Prima Problemă Emissione corrente

Problema Curentă 

RINA Services S.p.A.

È CONFORME ALLA NORMA / IS IN COMPLIANCE WITH THE STANDARD

EA:23

Data scadenza Data
expirării 

15.09.2018

Utilizarea și valabilitatea acestui certificat sunt supuse respectării documentului RINA: Reguli pentru Certificarea Sistemelor de Management al Mediului 

Paolo Villa

Manager, Certificare Vimercate

La validità del presente certificato è subordinata a sorveglianza periodica annuale / semestrale ed al riesame completo del sistema di gestione con periodicità triennale

Valabilitatea acestui certificat depinde de un audit anual / semestrial și de o revizuire completă, la fiecare trei ani, a sistemului de management 

ISO 14001:2004

Via Corsica 12 - 16128 Genova Italy

CISQ è la Federazione Italiana di Organismi di

Certificazione dei sistemi di gestione aziendale

CISQ is the Italian Federation of

organisme de certificare a sistemelor de management 
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Le certicazioni aziendali ISO 9001, ISO 14001 e ISO 18001 sono scaricabili
dal sito web http://www.bifire.it/certificazioni.pdf

Certificările companiei ISO 9001, ISO 14001 și ISO 18001 pot fi descărcate 
de pe websitul http://www.bifire.it/certificazioni.pdf
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